
DÉBATS DES COMMUNES

M. l'Orateur: A l'ordre. La période des questions touche
à sa fin. Je vais accorder la parole au député de Calgary-
Sud, puis au représentant de Greenwood et je passerai
ensuite à l'ordre du jour.

M. Bawden: Le 10 mai dernier, j'ai demandé au premier
ministre s'il avait l'intention d'aller en Europe. Il a
répondu qu'il m'était reconnaissant de lui proposer de
voyager un peu. Il a ajouté qu'il avait l'intention de
voyager l'année suivante. Le premier ministre nous dirait-il
s'il va aller en Europe cette année ou s'il va encore atten-
dre l'ouverture de la saison de ski dans les Alpes suisses?

Des voix: Oh, oh!

L'IMMIGRATION

DEMANDE DE COPIE DU RÈGLEMENT RELATIF À L'ADMISSION
DES REQUÉRANTS INDÉPENDANTS OU NOMMÉMENT

DÉSIGNÉS

M. Andrew Brewin (Greenwood): Monsieur l'Orateur,
puis-je poser une question au ministre de la Main-d'oeuvre
et de l'Immigration. Il a présenté il y a un peu plus d'une
semaine un nouveau règlement concernant l'admission au
Canada des immigrants, des requérants indépendants et,
je crois, des requérants nommément désignés. J'ai essayé
pendant la semaine d'obtenir une copie de ce règlement.
Le ministre peut-il en transmettre une copie aux autres
groupes intéressés afin qu'ils puissent connaître le texte
de loi qui les concerne?

L'hon. Robert K. Andras (ministre de la Main-d'oeuvre
et de l'Immigration): Oui, monsieur l'Orateur, sans aucun
doute. Je vais le faire le plus vite possible.

M. l'Orateur: Passons à l'ordre du jour.

LES TRAVAUX DE LA CHAMBRE

DÉCLARATION HEBDOMADAIRE

M. Tom Bell (Saint-Jean-Lancaster): J'invoque le
Règlement, monsieur l'Orateur. Le leader du gouverne-
ment à la Chambre dirait-il s'il a établi la liste des travaux
pour la semaine prochaine? J'aimerais également deman-
der l'autorisation de la Chambre pour permettre au minis-
tre des Transports de faire consigner au hansard sa
réponse relative à l'affaire des pièces de monnaie perdues.
Il a essayé pendant toute la semaine de savoir ce qui s'était
passé. Pourrait-il nous dire, en particulier, pourquoi cette
question a été cachée au gouvernement pendant si
longtemps?

L'hon. Jean Marchand (ministre des Transports):
Monsieur l'Orateur, j'ai maintenant la preuve que le
député avait raison et que les chemins de fer ont perdu
une certaine somme en pièces de 5c. Je ne sais pas quel en
est le montant exact. Les chemins de fer ne veulent pas
donner de chiffres car ils n'en sont pas sûrs. Toutes ces

Questions orales
pièces ont été éparpillées sur une distance d'environ 80
milles ...

M. l'Orateur: A l'ordre. Le député a invoqué le Règle-
ment. La première partie de sa question était conforme au
Règlement mais nous pourrions peut-être reprendre l'autre
partie plus tard. Je ne crois pas que le rappel au Règlement
du député aura une suite.

L'hon. Allan J. MacEachen (président du Conseil
privé): Monsieur l'Orateur, j'aimerais informer la Cham-
bre que mardi et vendredi prochains seront des jours
réservés à l'opposition pour compléter le nombre de jours
qui lui reviennent d'ici le 26 mars. Mercredi et jeudi, nous
étudierons des mesures gouvernementales. Trois sont ins-
crites au Feuilleton. J'espère donner avis de plusieurs
autres aujourd'hui et peut-être pourrions-nous discuter,
lundi, des bills que la Chambre aimerait étudier. Le choix
est vaste.

M. Bell: Monsieur l'Orateur, le leader du gouvernement
à la Chambre sait-il que nous serions prêts à étudier très
rapidement toute question se rattachant à l'inflation et
aux problèmes qui en découlent?

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Monsieur l'Ora-
teur, puis-je demander au leader du gouvernement à la
Chambre si les bills dont il nous donnera avis aujourd'hui
comprendront les modifications proposées au Régime de
pensions du Canada et à la loi sur les allocations aux
anciens combattants de façon que nous puissions les étu-
dier très prochainement?

M. MacEachen: Monsieur l'Orateur, les mesures dont je
donnerai avis ultérieurement aujourd'hui ne compren-
dront pas celles qu'a mentionnées mon honorable ami.

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Ce sera plutôt
lent.

M. MacInnis (Cape Breton-East Richmond): Monsieur
l'Orateur, j'invoque le Règlement au sujet de la réponse
que m'a fournie, le 6 mars, le ministre de l'Expansion
économique régionale. C'est une question qui revêt une
grande urgence parce qu'il y va de la santé d'un citoyen,
comme le prouve la correspondance d'un directeur de la
Société de développement du Cap-Breton. Je crois qu'il
n'est que juste de s'attendre à une réponse parce que l'état
de santé de cet homme, d'après le rapport du Conseil
d'administration de la Société de développement du Cap-
Breton, est tel qu'il faut absolument que le ministre inter-
vienne sans plus tarder. Je renvoie le ministre à ma ques-
tion pour lui en souligner l'urgence.

M. l'Orateur: Passons à l'ordre du jour.

LE DISCOURS DU TRÔNE

[Traduction]
SUITE DU DÉBAT SUR L'ADRESSE

La Chambre reprend le débat, interrompu le jeudi 7
mars, de la motion de M. Stollery: Qu'une Adresse soit
présentée à Son Excellence le Gouverneur général en
répr.ise au discours qu'il a fait à l'ouverture de la session.
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